

# ICP

Cantitatea produsului: 227 g Articol nr. 320808

ICP de la Young Living este un supliment alimentar fantastic care conține ingrediente vegetale, pe bază de plante. Formula convenabilă a ICP sub formă de pulbere conține un amestec avansat de fibre din psyllium și tărâțe de ovăz, precum și semințe de in și fenicul. Acest supliment alimentar nutritiv este, de asemenea, îmbunătățit cu un amestec special de uleiuri esențiale de: anason, tarhon, ghimbir, lemongrass, fenicul și rozmarin. ICP conține un amestec de enzime, printre care și protează. Ingredientele de calitate superioară din această formulă unică îi conferă suplimentului ICP un profil nutrițional remarcabil.

## Instrucțiuni

A se amesteca 6 grame cu cel puțin 250 ml de suc sau apă o dată pe zi. În cadrul unei cure de curățare sau a unei diete bogate în proteine, a se utiliza de 3 ori pe zi. A se bea imediat, deoarece acest produs tinde să se îngroașe rapid atunci când este adăugat în lichide. Suplimentele alimentare nu sunt un substitut pentru o dietă variată și trebuie consumate ca parte a unei diete echilibrate și a unui stil de viață sănătos. A nu se depăși doza zilnică recomandată.



## Avertismente

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Dacă ești însărcinată, alăptezi, iei medicamente sau ai o afecțiune medicală, consultă un cadru medical înainte de folosirea acestui produs. Utilizarea acestui produs fără suficient lichid poate provoca înecarea.

Nu utiliza acest produs dacă ai dificultăți de înghițire. Acest produs poate provoca reacții alergice la persoanele sensibile la psyllium.

## Depozitare

A se păstra într-un loc răcoros și ferit de lumină.

## Ingrediente

Pudră de semințe de psyllium, pudră de tărâțe de ovăz, pudră de semințe de in, semințe de fenicul, tărâțe de orez, pudră de gumă de guar, rădăcină de Yucca schidigera, celuloză, lipază, protează 4,5, protează 3,0, protează 6,0, fitază, peptidază, ulei de semințe de fenicul (Foeniculum vulgare)\*, Ulei de semințe de anason (Pimpinella anisum)\*, ulei de frunze de tarhon (Artemisia dracunculus)\*, suc de frunze de aloe vera (Aloe barbadensis), ulei de rădăcini de ghimbir (Zingiber officinale)\*, ulei de frunze de lămâiță (Cymbopogon flexuosus)\*, ulei de frunze de rozmarin (Rosmarinus officinalis)\*,

\* 100% ulei esențial pur

**Alergeni:** Pentru alergenii, inclusiv cereale care conțin gluten, verifică ingredientele în caractere **adline**. Poate conține, de asemenea, grâu și soia.

## Informații nutriționale

Mărimea porției: 6 g  
Porții: 40

Valori tipice	Per porție
Amestec de enzime ICP	123 mg
Lipază, Protează 4,5, Protează 3,0, Protează 6,0, Fitază, Peptidază	–